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 Permettere la circolazione d’aria intorno al 
prodotto.

 Non mettere il prodotto vicino a fonti di 
calore o in posti con umidità eccessiva.

 Il prodotto non deve entrare in contatto 
con acqua o essere schizzato da liquidi. Non 
posizionare recipienti contenenti acqua sopra 
o vicino al prodotto se non adeguatamente 
protetto.

 La presa di corrente che serve il prodotto 
deve essere vicina e facilmente accessibile.

 Collegare l’alimentatore alla rete solo dopo 
aver effettuato tutte le altre connessioni.

IT ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA ��� ����������� �"���%��������� 
�������������!�����!�"��

 ���>�6�0�;�C�9�A�B�0�,� �>�1�5�A�?�5�G�B�5� �F�8�@�:�C�;�O�F�8�N� �2�>�7�4�C�E�0� 
�2�>�:�@�C�3� �>�1�>�@�C�4�>�2�0�=�8�O.

 ���5� �C�A�B�0�=�0�2�;�8�2�0�9�B�5� �>�1�>�@�C�4�>�2�0�=�8�5� �2�1�;�8�7�8� 
�8�A�B�>�G�=�8�:�>�2� �B�5�?�;�0� �8�;�8� �2� �A�;�8�H�:�>�<� �2�;�0�6�=�>�<� 
�?�>�<�5�I�5�=�8�8.

 ���1�>�@�C�4�>�2�0�=�8�5� �=�5� �4�>�;�6�=�>� �A�>�?�@�8�:�0�A�0�B�L�A�O� �A� 
�2�>�4�>�9� �8�;�8� �1�@�K�7�3�0�<�8� �6�8�4�:�>�A�B�5�9.

 � �>�7�5�B�:�0�,� �:� �:�>�B�>�@�>�9� �1�C�4�5�B� �?�>�4�:�;�N�G�0�B�L�A�O� 
�>�1�>�@�C�4�>�2�0�=�8�5�,� �4�>�;�6�=�0� �1�K�B�L� �@�0�A�?�>�;�>�6�5�=�0� 
�?�>�1�;�8�7�>�A�B�8�,� �8� �4�>�;�6�=�0� �1�K�B�L� �;�5�3�:�>� 
�4�>�A�B�C�?�=�>�9�. 

 ���5� �?�>�4�:�;�N�G�0�9�B�5� �>�1�>�@�C�4�>�2�0�=�8�5� �:� �A�5�B�8�,� �?�>�:�0� �=�5� 
�A�4�5�;�0�=�K� �2�A�5� �4�@�C�3�8�5� �A�>�5�4�8�=�5�=�8�O�.

R�U

 �P�l�e�a�s�e� �a�l�l�o�w� �a�i�r� �c�i�r�c�u�l�a�t�i�o�n� �a�r�o�u�n�d� �t�h�e� 
�e�q�u�i�p�m�e�n�t�.

 D�o� �n�o�t� �p�l�a�c�e� �t�h�e� �e�q�u�i�p�m�e�n�t� �n�e�a�r� �s�o�u�r�c�e�s� 
�o�f� �h�e�a�t� �o�r� �i�n� �e�x�c�e�s�s�i�v�e�l�y� �d�a�m�p� �o�r� �h�u�m�i�d� 
�c�o�n�d�i�t�i�o�n�s�.

 The equipment must not come into contact 

with water or even be splashed by liquids. 

 Do not place containers with water on or 

near the equipment if it is not adequately 

protected.

 The plug that is going to be used to connect 

the equipment should be located nearby and 

should be easily accessible.

 Do not connect the equipment to the mains 

until all the other connections have been 

made.

EN SAFETY INSTRUCTIONS
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DESCRIPCIÓN DE SIMBOLOGÍA DE SEGURIDAD ELÉCTRICA - DESCRIPTION DES SYMBOLES DE SÉCURITÉ ÉLECTRIQUE - 
DESCRIPTION OF THE ELECTRICAL SAFETY SYMBOLS - DESCRIZIONE DEI SIMBOLI DI SICUREZZA ELETTRICI - 
OPIS SYMBOLI BEZPIECZEŃSTWA� �-� �������!��������� �-�������"� ���'���!�����%� �!��������������� �������������!�����!�"��

�!�����������+

ES Para evitar el riesgo de choque eléctrico  
no abrir el equipo

Uso exclusivo en el 
interior

El equipo cumple los requerimientos del 
marcado CE

El equipo cumple los requerimientos de seguri-
dad para equipos de clase II

PT Para evitar o risco de choque eléctrico 

não abrir o equipamento
Uso exclusivo no interior

O equipamento cumpre os requisitos do 
marcado CE

O equipamento cumpre os requisitos de 
segurança para equipamentos de classe II

FR Ne pas ouvrir l’appareil, afin d’éviter tout 
risque de décharge 

Utilisation en intérieur 
uniquement

Ce symbole indique que l’appareil répond 
aux exigences de la norme CE

Ce symbole indique que l’appareil répond aux 
exigences de sécurité des appareils de classe II

EN To avoid the risk of electric shock, do not 
open the equipment

Indoor use only
The equipment complies with the CE mark 

requirements
That the equipment complies with the safety 

requirements for class II equipment

IT  Per evitare il rischio di incendi o folgora-
zioni, non aprire il prodotto

Solo uso interno.
Il prodotto è conforme alle esigenze della 

norma CE
Il prodotto è conforme ai requisiti di sicurezza 

richiesti per i dispositivi di classe II

�R�U
���;�O� �8�7�1�5�6�0�=�8�O� �?�>�@�0�6�5�=�8�O� 

�M�;�5�:�B�@�8�G�5�A�:�8�<� �B�>�:�>�<�,� �=�5� �>�B�:�@�K�2�0�9�B�5� 
�>�1�>�@�C�4�>�2�0�=�8�5

���;�O� �8�A�?�>�;�L�7�>�2�0�=�8�O� 
�B�>�;�L�:�>� �2� �?�>�<�5�I�5�=�8�O�E

���0�=�=�>�5� �>�1�>�@�C�4�>�2�0�=�8�5� 
�A�>�>�B�2�5�B�A�B�2�C�5�B� �B�@�5�1�>�2�0�=�8�O�<� �C�E

�-�B�>� �>�1�>�@�C�4�>�2�0�=�8�5� �A�>�>�B�2�5�B�A�B�2�C�5�B� 
�B�@�5�1�>�2�0�=�8�O�<� �1�5�7�>�?�0�A�=�>�A�B�8� �?�>� �:�;�0�A�A�C� �I�I
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Sistema configurable de multiconmutadores que, con una 

única referencia de multiswitch, puede solucionar instalacio-

nes de múltiples alturas y usuarios.

Los valores de pérdidas de derivación se asignan mediante 

conmutadores DIP (Dual In-line Package).

La central amplificadora del sistema  dispone 

de autoajuste de nivel y de un sistema de ahorro energético.

Características técnicas

• Una única referencia de multiconmutador configurable.

• Chasis EasyF con nueva brida de mejor apantallamiento y 

manipulación más sencilla.

• Alimentación flexible: por receptor o por propia fuente 

externa.

• Mezcla MATV.

• Capacidad de conmutación para 4 polaridades y salida 

para 4 usuarios, por multiconmutador.

• Amplificador de SAT + MATV con ajuste automático de ni-

vel.

• Sistema compatible con otras gamas de multiswitches al 

tener paso de alimentación en todas las entradas SAT.

• Instalación en cascada o estrella.

• Hasta 10 multiconmutadores en cascada.

• Canal de retorno pasivo 5 - 65MHz que lo hace compatible 

con redes de datos y de operador.

• Modo ECO de ahorro energético: sistema automático de 

detección de usuarios que deshabilita la alimentación del 

LNB y de las etapas activas de FI.

�������!��������

ES

REF DESCRIPCIÓN

719001 Multiconmutador 5x5

719101 Amplificador MSW 5x5
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Sistema confi gurável de multi-comutadores que através de 

uma única referência de multiswitch, encontram-se solu-

çõespara instalações de múltiplas arquitecturas e utilizado-

res.

Os valores das atenuações de derivação são atribuidos atra-

vés de comutadores dip (Dual In-line Package).

A central de amplifi cação do sistema  dispõe de 

auto-ajuste de nível e de um sistema de poupança energé-

tica.

Características técnicas
• Referência de multi-comutador única e confi gurável.

• Chassis EasyF com novo sistema de conexão e melhor 

isolamento e manuseamento mais simples.

• Alimentação fl exível: através do receptor ou fonte de 

alimentação externa própria.

• Mistura terrestre (MAT V).

• Capacidade de comutação para 4 polaridades e saída para 

4 utilizadores por multi-comutador.

• Amplifi cador de SAT + MAT V com ajuste automático de 

nível.

• Apresenta passagem DC em todas as entradas SAT.

• Para distribuição em estrela ou cascata.

• Até 10 multi-comutadores em cascata.

• Canal de retorno passivo dos 5 - 65MHz que tornam 

o Multicomutador compatível com redes de dados e 

operadores de CATV.

• Modo ECO de poupança energética: sistema automático 

de detecção de utilizadores que inabilitam a alimentação 

do LNB e das etápas activas de FI.

PT

REF DESCRIÇÃO

719001 Multi-comutador 5x5

719101 Amplifi cador MSW 5x5
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Système multiswitch confi gurable qui, avec une seule réfé-

rence de commutateur, est une solution pour les installations 

collectives à plusieurs étages.

Les valeurs de pertes de dérivation sont défi nies à l’aide de 

commutateurs DIP (Dual In-line Package).

L’amplifi cateur du système  dispose d’une ges-

tion automatique de niveau et d’un système d’économie 

d’énergie.

Caractéristiques techniques

• Une référence unique de commutateur confi gurable.

• Chassis EasyF à nouvelle bride, avec un blindage de 

meilleure qualité et une manipulation plus simple.

• Alimentation fl exible: par le récepteur ou par source propre  

externe.

• Couplage MATV.

• Capacité de commutation pour 4 polarités et sorties pour 4 

usagers par commutateur.

• Amplifi cateur SAT + MATV avec réglage automatique de 

niveau.

• Voie de retour passive 5 - 65MHz.

• Pour les distributions en cascade ou en étoile.

• Jusqu’à 10 multicommutateurs en cascade.

• Compatibilité avec les réseaux de données et les réseaux 

câblés.

• Mode ECO d’économie d’énergie: système automatique de 

détection d’utilisateurs pour annuler l’alimentation du LNB 

et des étapes BIS actives.

FR

REF DESCRIPTION

719001 Multiswitch 5x5

719101 Amplifi cateur MSW 5x5
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Multiswitching configurable system based on a unique 

reference of multiswitch, which can be used to distribute 

satellite TV signal in small and big shared facilities.

Tap losses for a particular easyswitch unit are setup by 

means of DIP switches (Dual In-line Package).

The amplifier of this  system features automatic 

output level adjustment as well as an energy saving system.

Technical specifications

• A unique reference of multiswitch, configurable for 

different attenuations.

• EasyF chassis with an improved shielding flange and easy 

to handle.

• Flexibility for powering the unit : Either from the receiver 

or from an external PSU.

• MATV mixing.

• Switching capacity for 4 polarities, and output to 4 users 

per multiswitch.

• SAT + MATV amplifier with automatic level adjustment.

• System compatible with other ranges of multiswitches, 

since it features DC pass at all SAT inputs.

• To be used in cascade or star distributions.

• Up to 10 cascaded multiswitches.

• Passive return channel 5 - 65 MHz, making it compatible 

with data and operator networks.

• Energy saving ECO mode: automatic detection of users 

that disables power to the LNB and the active stages of 

satellite  IF.

EN

REF DESCRIPTION

719001 Multiswitch 5x5

719101 Amplifier MSW 5x5
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Sistema switch confi gurabile. Un’unica referenza può 

soddisfare qualsiasi tipo di impianto, con sistema di 

risparmio energetico (ECO).

I valori in perdita di derivazione si confi gurano mediante DIP 

Switch. Con canale di ritorno passivo (5-65MHz).

L’amplifi catore del sistema  dispone di un 

controllo automatico di guadagno.

Specifi che tecniche
• Unico modello (con DIP switch di derivazione SAT 0-5-10-

15-20dB e TER regolabile 12dB) .

• Chassis EasyF (brevettato) per una connessione rapida e 

sicura (classe A++).

• Versatile: Possibilità di collegamento in cascata (fi no a 10 

unità) o in distribuzione a stella.

• Miscelazione terrestre (MATV) passiva.

• Led per una installazione più semplice (controllo 

funzionamento e cablaggio corretto).

• Amplifi catore SAT + MATV con controllo automatico del 

guadagno.

• Il passaggio della alimentazione per l’LNB, possibile su 

qualsiasi polarità, lo rende un prodotto compatibilmente 

universale.

• Fino a 10 multiswitch in cascata.

• Canale di ritorno passivo 5-65 MHz con reti dati su cavo 

coassiale.

• ECO mode per risparmio energetico: switch automatico 

ECO (ON/OFF)

IT

ART DESCRIZIONE

719001 Multiswitch 5x5

719101 Amplifi er MSW 5x5
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(RED)

(GREEN)

����

VLNB: 12V 0,5A max.
�#�!�������"�����,  - 719101 Se ahorra energía  si 

no hay ningún usuario 
activo (ECO ON).

Poupança energética 
sempre que nenhum 

usuário está ativo 
(ECO ON).

L’énergie est 
économisée 
lorsqu’aucun 

utilisateur n’est actif 
(ECO ON).

Energy is saved when 
no user is active 

(ECO ON).

Risparmio energetico 
se nessun utente è 

attivo (ECO ON).

�-�:�>�=�>�<�8�B� �M�=�5�@�3�8�N�,� 
�:�>�3�4�0� �=�5�B� �0�:�B�8�2�=�K�E� 

�?�>�;�L�7�>�2�0�B�5�;�5�9� 
�(�E�C�O� �O�N�).



14TECHNICAL SPECIFICATIONS

FRPTES
General                                      ES Geral                                           PT Général                                     FR General                                     EN

Entradas  (HH, HL, VH, VL, MATV) Entradas  (HH, HL, VH, VL, MATV) Entrées  (HH, HL, VH, VL, MATV) Inputs  (HH, HL, VH, VL, MATV)

Salidas (HH, HL, VH, VL, MATV) Saídas (HH, HL, VH, VL, MATV) Sorties (HH, HL, VH, VL, MATV) Outputs (HH, HL, VH, VL, MATV)

Salidas para usuario Saídas para utilizadores Sorties par usager User outputs

Peso Peso Poids Weight

Dimensiones Dimensões Dimensions Dimensions

Tª máx. funcionamiento Temp. max. de operação Température de fonct. max. Operating temp. (max.)

Indice de protección Índice de protecção Protection Protection level

FI FI BIS SAT IF

Márgen de Frecuencia Margem de frequência Bande passante Frequency range

Ganancia Ganho Gain Gain

Margen ganancia automática* Margem ganho automatico* Marge gain automatique* Range of autom. gain*

Pérdidas de retorno E/S Perdas de retorno E/S Pertes de retour Return losses IN/OUT

Tensión conmutación V/H Tensão comutação V/H Tension de conmutation V/H Switching voltage V/H

Selección banda Baja/Alta Comutação banda Commutation bande B/H Band selection Lo/Hi

*  La ganacia se regula 

automáticamente para niveles 

de señal de entrada elevados.

*  Ajuste automático do ganho 

para níveis elevados de sinal de 

entrada.

*  Gestion automatique du gain 

pour les signaux d’entrée à 

niveau élevé.

*  Automatic gain regulation for 

high input signal levels.
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Atenuación en derivación Atenuação em derivação Pertes en dérivation Tap losses

Regulación derivación Regulação em derivação Réglage de pertes en dérivation Tap losses regulation

Atenuación en paso Atenuação de passagem Pertes de passage Through losses

Rechazo entre salidas (típ.) Rejeição entre saídas (típ) Isolation entre sorties Rejection between outputs

Canal Retorno Canal Retorno Voie de retour Return path

Margen de frecuencias Margem de frequência Bande passante Frequency range

Atenuación Atenuação Atténuation Atenuation

Alimentación Alimentação Alimentation Powering

Tensión de alimentación Tensão de alimentação Tension d’alimentation Powering voltage

Consumo por usuario Consumo por utilizador Consommation par usager Consumption per user

Consumo potencia máx. Consumo potência máx. Consommation puissance max. Max. power consumption

Consumo potencia 
modo ECO

Consumo potência 
modo ECO

Consommation de puissance 
mode ECO

Power consumption ECO mode

Paso de corriente a LNB 

(máx.)

Passagem corrente LNB 

(máx.)
Pass. de courant max pour LNB DC pass for LNB (max.)

Paso de corriente por 
entrada MATV (12Vdc)

Passagem corrente por 
entrada MATV (12Vdc)

Pass. de courant par entrée 
MATV (12Vdc)

DC pass through MATV input 
(12Vdc)
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User 2

User 1

ZAS SAT

ZAS SAT

1 �C�A�8�;�8�B�5�;�L� 
�<�0�:�A�8�<�0�;�L�=�>� 
�=�0� �6� �<�C�;�L�B�8�A�2�8�G�5�9.

75 �� �<.

Ref. 4087

6
12V

40mA 
max.
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LNB 12V

User 2

User 1

75 �� �<.

Ref. 4087

12V
40mA 
max.

AMP 1

AMP 1

AMP 2

AMP 2

10

AMP 2 => DCLNB: ON

ON

ZAS SAT

ZAS SAT



23GUARANTEE

ES      Garantia PT      Garantia FR      Garantie
Televés S.A. ofrece una garantía de dos 
años calculados a partir de la fecha de 
compra para los países de la UE. En los 
países no miembros de la UE se aplica 
la garantía legal que está en vigor en 
el momento de la venta. Conserve la 
factura de compra para determinar 
esta fecha. 
Durante el período de garantía, 
Televés S.A. se hace cargo de los fallos 
producidos por defecto del material o 
de fabricación. Televés S.A. cumple la 
garantía reparando o sustituyendo el 
equipo defectuoso. 
No están incluidos en la garantía los 
daños provocados por uso indebido, 
desgaste, manipulación por terceros, 
catástrofes o cualquier causa ajena al 
control de Televés S.A.

A Televés S.A. oferece uma garantia de 
dois anos com início a partir da data 
de compra para os países da UE. Nos 
países não membros da UE aplica-se 
a garantia legal que se encontra em 
vigor no momento da venda. Guarde a 
factura de compra para determinação 
da data.
Durante o período da garantia, a 
Televés S.A. responsabiliza-se pelos 
producidos por defecto del material o 
de fabricación. A Televés S.A. cumpre 
a garantia através de reparação 
ou substituição do equipamento 
defeituoso. 
Não estão incluídos na garantia 
os danos provocados por uso 
indevido, desgaste, manuseamento 
por terceiros, desastres naturais ou 
qualquer causa alheia ao controlo da 
Televés S.A.

Televés S.A. off re une garantie de deux 
ans à partir de la date d’achat, pour 
les pays de l’ UE. Dans les pays non 
membres de l’ UE, la garantie  légale 
en vigueur, au moment de la vente, 
est appliquée. Conserver la facture, car 
elle est l’élément qui défi ni cette date. 
Pendant la période de garantie, Televés 
S.A. prend en charge tout défaut de 
produit ou de fabrication. Televés S.A. 
eff ectue la garantie des produits par 
réparation ou échange. 
Les défauts provoqués par une 
utilisation inappropriée, usure, 
manipulation d’un tiers, catastrophe 
ou tout autre cause hors du contrôle 
de Televés S.A. ne sont pas inclus dans 
la garantie.
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EN      Guarentee IT      Garanzia     ���0�@�0�=�B�8�O
Televés S.A. offers a two year guarantee 
from the date of purchase for EU 
countries. In non EU member countries 
legal guarantee is currently in force at 
the time of purchase. Please keep the 
receipt to determine this date.
Televés S.A. under the terms of this 
guarantee undertakes to repair or 
substitute any defective equipment.
Damage caused by incorrect use, 
wear and tear, third party handling, 
catastrophes or any other cause out of 
the control of Televés S.A.

Televés S.A. offre una garanzia di due 
anni a partire dalla data di acquisto per 
i Paesi dell’Unione Europea. Nei Paesi 
non membri dell’Unione Europea si 
applica la garanzia legale in vigore al 
momento dell’acquisto. Conservare la 
ricevuta di acquisto per determinare 
la durata.
Durante il periodo di garanzia, Televés 
S.A. si occupa di correggere i guasti 
causati da difetti del materiale o di 
fabbricazione. Televés S.A. rispetta 
la garanzia riparando o sostituendo 
l’apparato difettoso.
Non sono compresi dalla garanzia i 
danni provocati dall’uso non corretto, 
dall’usura, dalla manipolazione da 
parte di terzi, da disastri naturali o da 
cause esterne al controllo di Televés 
S.A.

Televes SA �>�1�5�A�?�5�G�8�2�0�5�B� �4�2�0� �3�>�4�0� 
�3�0�@�0�=�B�8�8� �A�>� �4�=�O� �?�@�8�>�1�@�5�B�5�=�8�O� �4�;�O� 
�A�B�@�0�=�,� �2�E�>�4�O�I�8�E� �2� ���2�@�>�A�>�N�7�.� ���;�O� 
�A�B�@�0�=�,� �=�5� �2�E�>�4�O�I�8�E� �2� ���!�,� �4�5�9�A�B�2�C�N�B� 
�?�@�0�2�>�2�K�5� �3�0�@�0�=�B�8�8�,� �:�>�B�>�@�K�5� 
�?�@�8�<�5�=�O�N�B�A�O� �2� �M�B�8�E� �A�B�@�0�=�0�E� �2� �<�>�<�5�=�B� 
�?�>�:�C�?�:�8� �A�>�3�;�0�A�=�>� �7�0�:�>�=�>�4�0�B�5�;�L�A�B�2�C� 
�M�B�8�E� �A�B�@�0�=�.� ���;�O� �A�B�@�0�=� �!����� �A�@�>�:� 
�3�0�@�0�=�B�8�8� �A�>�A�B�0�2�;�O�5�B� �>�4�8�=� �3�>�4�.� 
�!�>�E�@�0�=�O�9�B�5� �A�G�5�B�0�-�D�0�:�B�C�@�K� �4�;�O� 
�>�?�@�5�4�5�;�5�=�8�O� �M�B�>�9� �4�0�B�K�.� 
��� �B�5�G�5�=�8�5� �3�0�@�0�=�B�8�9�=�>�3�>� �A�@�>�:�0� 
�T�e�l�e�v�e�s� �S�A� �>�1�5�A�?�5�G�8�2�0�5�B� 
�3�0�@�0�=�B�8�9�=�K�9� �@�5�<�>�=�B� �8�;�8� �7�0�<�5�=�C� 
�=�5�8�A�?�@�0�2�=�>�3�>� �>�1�>�@�C�4�>�2�0�=�8�O�.� 
���0�@�0�=�B�8�O� �=�5� �@�0�A�?�@�>�A�B�@�0�=�O�5�B�A�O� �=�0� 
�C�A�B�@�>�9�A�B�2�0�,� �?�>�;�C�G�8�2�H�8�5� 
�?�>�2�@�5�6�4�5�=�8�O�,� �2�K�7�2�0�=�=�K�5� 
�=�5�?�@�0�2�8�;�L�=�K�<� �>�1�@�0�I�5�=�8�5�<�,� 
�8�7�=�>�A�>�<�,� �<�0�=�8�?�C�;�O�F�8�5�9� �A�>� �A�B�>�@�>�=�K� 
�B�@�5�B�L�8�E� �;�8�F�,� �D�>�@�A�<�0�6�>�@�=�K�<�8� 
�>�1�A�B�>�O�B�5�;�L�A�B�2�0�<�8� �8�;�8� �4�@�C�3�8�<�8� 
�?�@�8�G�8�=�0�<�8�,� �2�K�E�>�4�O�I�8�<�8� �8�7� �?�>�4� 
�:�>�=�B�@�>�;�O� �A�>� �A�B�>�@�>�=�K� �T�e�l�e�v�e�s� �S�.�A�.

�R�U



25
DECLARATION OF CONFORMITY



26



27



28



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


